

PROCES –VERBAL

încheiat astăzi 15 mai 2018 în cadrul ședinței extraordinare
a Consiliului Local Mihăileni

Ședința extraordinară de lucru a fost convocată de primarul comunei Mihăileni ,DI Barbacariu Ioan Laurențiu prin dispoziția nr 51 din 11.05.2018.

La lucrările ședinței sunt prezenți ,DI viceprimar Răileanu Constantin ,D-na Apetri Cornelia secretar al unității administrativ teritoriale și consilierii locali Antica Cristian ,Bîlbă Ștefan, Ciubotariu Viorel , Levițchi Benone ,Maței Mihai-Dumitru , Nimerschi Mihai Sorin Ticalo Maricel și Voloc Daniela lipsă fiind Aștefănoae Andrei Stelian și Giuraniuc Gheorghe .

Se constată că ședința este statuar constituită și își poate începe lucrările .

Se prezintă ordinea de zi în proiect .

- 1.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.
 - 2.Proiect de hotărâre privind reactualizarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor pe teritoriul comunei Mihăileni.
 - 3.Proiect de hotărâre privind modificarea art 3 din Hotărârea Consiliului Local nr 15 adoptată în ședința ordinară din 27.04.2018 privind aprobarea Regulamentului de organizare a pășunatului și exploatarea pajiștilor și pășunilor aflate în domeniul privat al comunei Mihăileni în vederea închirierii pășunii disponibile.
- După prezentarea ordinii de zi , nemaifiind alte propuneri se supune la vot ordinea de zi în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat procesul verbal încheiat în cadrul ședinței ordinare din 27 .04.2018 ,după prezentare nefiind obiecțiuni se supune la vot procesul verbal în forma redactată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare DI consilier Nimerschi Mihai Sorin afirmă că trebuie ales un președinte de ședință pentru lunile mai ,iunie și iulie și propune pe DI consilier Antica Cristian.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot propunerea D-lui consilier Nimerschi Mihai Sorin și cu unanimitate de voturi DI Antica Cristian este ales președinte de ședință.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind reactualizarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor pe teritoriul comunei Mihăileni

După prezentare se trece la discuții.

DI viceprimar Răileanu Constantin afirmă că potrivit prevederilor Ordinului nr 132/2007 ,Planurile de analiză și acoperire a riscurilor se aprobă în termen de 60 de zile de la aprobarea Schemei cu riscurile teritoriale elaborată de inspectoratul județean și se reactualizează în fiecare an.

D-na consilier Voloc Daniela arată în cuvîntul său că aceste planuri de analiză cuprind riscurile potențiale identificate în comună precum și măsurile pentru managementul riscurilor respective.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot, proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi
În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind modificarea art 3 din Hotărârea Consiliului Local nr 15 adoptată în ședința ordinară din 27.04.2018 privind aprobarea Regulamentului de organizare a pășunatului și exploatarea pajiștilor și pășunilor aflate în domeniul privat al comunei Mihăileni în vederea închirierii pășunilor disponibile.

După prezentare se trece la discuții.

DI viceprimar afirmă că se modifică art 3 din H.C.L nr 15 din 27.04.2018 în sensul că trebuie exclusă precizarea privind adăugarea impozitului corelat cu rata inflației.

D-na secretar Apetri Cornelia le face cunoscut consilierilor că prin Hotărârea Consiliului Local nr 56 din 20.12.2017 s-a stabilit și s-au aprobat impozitele pe anul 2018 și din eroare au fost incluse din nou în cuprinsul art 3 din H.C.L nr 15 din 27.04.2018 , în aceste condiții se impune modificarea acestui articol.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi devenind astfel hotărâre a consiliului local.

DI viceprimar afirmă că delimitările cu localitățile învecinate nu au fost efectuate corect și din acest motiv au apărut foarte multe probleme la respectarea limitelor cu cei din comuna Cîndești ,în urmă măsurărilor efectuate de administratorul public cu GPS din dotare au devenit vizibile aceste nereguli care trebuie remediate.

DI consilier Țicalo Maricel afirmă că datorită delimitărilor incorecte au apărut și multe intabulări greșite.

Nemaifiind alte discuții se încheie lucrările ședinței .

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință
Antica Cristian

Secretar
Apetri Cornelia